

全县职工长期护理保险制度实施启动会召开

6月19日,全县职工长期护理保险制度实施启动会召开。县委常委、常务副县长于广威出席会议。

会议传达了《沂南县职工长期护理保险制度实施方案》,安排部署了下一步工作任务。

会议指出,职工长期护理保险制度是一项符合国家政策、顺应时代潮流、与老百姓息息相关的重大政策设计。

各级各有关部门要高度重视,认真研究研究,扎实推进,建立一个惠民、便民、利民的长期照护保险制度,切实提高人民群众的获得感、幸福感、安全感,推动全县医疗保险保障制度再上新台阶。(刘庆华 赵万勇)

全县宣传委员工作会议召开

6月19日,全县宣传委员工作会议召开,对全县宣传工作进行安排部署。县委常委、宣传部长范如峰出席会议。

会议要求,宣传系统要紧紧围绕县委中心工作,厚植优势,补齐短板,创新作为,继续保持全市领先态势,为三宜沂南建设凝心聚力、汇聚正能量。要通过开展丰富多彩的活动为全体教体,让各项工作宣传到位,落实落细。

要重点抓好“十场擂台赛”“七项攻坚战”和“三大活动”,通过攻坚打擂,争先创优,不断激发干事创业激情。(马永达)

北寨汉墓画像石荣登国家名片 纪念邮票首发式在我县举行

6月18日,沂南北寨汉画像石博物馆举办“中华全国集邮联合会第八次代表大会纪念邮票(小型张)1套1枚”。该套邮票图案以汉代木桥车主要表现元素,邮票边饰选取了沂南汉墓画像石车马出行图的局部,包含旱期的稻草形象以及官吏乘坐木轺车出行的场景,底色采用暖色系的色调加以衬托,尽显展现了文物的历史风貌。

首发仪式现场设立了“北寨汉墓邮局”为集邮爱好者提供了服务。(杜晓果)

我县组织开展 大气污染防治推进观摩会

6月18日,我县组织开展大气污染防治推进观摩会,深入分析研判当前大气污染防治形势和面临的问题,安排部署下阶段重点工作任务。副县长李学强参加会议。

会议要求,要坚持问题导向和目标导向,全力以赴落实大气污染防治各项重点工作任务,按照大气污染防治精细化、常态化要求,制度再完善,责任再强化,力度更大加,要加强一线督导检查,严防企业违法行,严查暗管监管不到位责任。要进一步压实工作责任,扎实履尽职责,全力攻坚突破,推动大气污染防治工作取得新成效。(李明)

我县成立民生工作领导小组

为切实保障和改善民生,进一步加强对我县民生工作的组织领导,6月12日,我县成立了以县长为组长,各相关部门负责人为成员的民生工作领导小组。

民生工作领导小组负责研究制定我县民生工作发展规划,加强民生领域工作的统筹规划和顶层设计,研究确定重要民生工程,协调解决重大民生问题,推进实施重点民生项目。小组立足全局,坚持问题导向,补齐工作短板,确保民生工作的科学性、公平性和实用性,保证民生政策落地生根、开花结果,不断满足人民群众对民生工作的迫切需求。(丁淑云)

皇上皇众信公司“沙场夏点兵” 举行液氨泄漏综合应急演练

“报告总指挥,皇上皇众信公司液氨泄漏综合应急预案已准备完毕,请指示!”好,我们宣布皇上皇众信食品有限公司被液氨泄漏综合演练现在开始!一声令下,山东皇上皇众信食品有限公司2020年液氨泄漏综合应急演练正式拉开帷幕。

为了切实消除事故隐患,筑牢安全防线”,唱响“安全文明执行”这一主旋律。皇上皇众信公司于2020年6月18日上午开展了液氨泄漏综合应急预案演练。本次演练以模拟皇上皇众信公司2名制冷工在车间房检修时,液氨储罐阀门突然发生泄漏,造成一名制冷工中毒昏迷为导火索,事故发生后当值人员第一时间将事故情况汇报给总指挥,总指挥通过广播通知各车间、各部门、各救援组、环监监测组、事故调查组、小动物组、医疗救护组、现场警戒组、后勤保障组、医疗救护组、现场警戒组、后勤保障组、环监监测组、事故调查组、8个小组各司其职,整个救援过程井然有序,各应急小组人员奋力抢险,成功对漏点进行堵漏,空气指标恢复正常,险情得到有效控制;各生产环节恢复正常,事故调查组对事故进行了调查处理。(孙振军 朱义明)

仕子口村党员群众踊跃捐款共筑幸福路

仕子口村是该县的一个蔬菜种植专业村。多年来村巷街道、住户门前一直是土路,晴天一身土,雨天脚踩泥,群众出行不方便。今年5月,镇政府号召进行“户户通”硬化道路工作,村“两委”积极发动村民参与。

为解决资金不足问题,按照“一事一议”程序,发动村民捐款支持。“两委”党员带头,有的捐10000元,有的捐5000元,党员群众纷纷跟捐,本村在外创业成功人士也慷慨解囊,仅三天时间就收到捐款22万元。目前,该村已硬化街道2000多米。(圣堃)

经济·综合(YI JING · ZHONG SHU)

把绿水青山变成金山银山

我县通过“乡村振兴,人才先行”理念,借助国家田园综合体这一平台优势,在品牌、产业、政策策上功夫,逐步形成人才、土地、资金、产业汇流的良性循环。

乡土特色的创新元素,这是今年我在田园综合体建设中的发展方向,而这也吸引着众多创客团队加入。朱家林蚕宝宝农场的育蚕基地,坚持以创新为基点,由单一的桑蚕养殖,延伸出十几种附加值产品,实现了由一根蚕丝到系列蚕资源的转变。

从2017年到朱家林投资,朱家林蚕宝宝的农场不仅实现了变卖蚕丝向一系列桑蚕产品延伸,还实现了多元开发三产融合发展,农场旗下的研学游基地、桑蚕采摘园每到节假日人气也异常火爆。

李芳霞表示,朱家林这个平台

非常好,有很多扶持政策,生活环境也很好,而且创业氛围,农户集聚效应明显,在这里创业可以大有可为。

创客们的快速发展离不开当地政府全力支持,为让创客们们无后顾之忧,沂南县在支持多元创新创业基础上,建立“五位一体”工作机制,对投资者和青年创客提供各种便捷服务。截至目前,主题民宿、田园客厅、创客公寓、乡村美学馆、桥头服务区等设施已投入使用,吸引了燕居生态、初心文创等18个创客团队入驻创业。

据介绍,朱家林田园综合体管委会共25个创业团队和市场经营主体发放创业券160万元,在场

所使用和设备租赁方面,管委会每年给予扶持一至三年。

如果说创客团队的加入给农创园的产品带来了多样性,那么电商物流平台的入驻则打通了产品从源头到销售的最后一公里,在沂蒙大妮互联网科技有限公司,每隔十几分钟都会有一批货物,从这里装箱运往全国各地,这就是这种高效便捷的模式,也使得整个园区的上下游产业链有了有效衔接。

在产业园,来自园区的高品质产品经过电商平台的包装推广,解决了“产品好无人买”的现状,同时供货商和电商平台的联合也打通了从产品源头到销售的最后一公里。

沂蒙大妮互联网科技有限公司在销售方面一直比较擅长,跟当地一些合作社,还有些农户的产品对接,把他们的产品做好推出去,然后解决当地农产品滞销的问题。

今年沂南大力发展“互联网+”发展战略,电商平台成为产业发展

的转折点,沂南县田园综合体项目搭乘上了发展快车,通过运用互联网的便捷,实现线上与线下“两条通道”双向贯通,推动特色农创项目落地生根。这也让越来越多的平台选择落户在朱家林产业园。

“我们主要是先把这个物流园打造成一个本地农产品供应链的运营中心,就可以为电商、微商,包括一些零散社区配送,当然一些企业给他们提供完全的解决方案,这是一个很大的优势。”沂蒙大妮互联网科技有限公司总经理王维东说。

乡村振兴,产业兴旺是关键,沂南县以培育特色产业作为发展核心,配套制定了《朱家林田园综合体创客扶持政策》《朱家林田园综合体创客服务管理办法》,同时充分运用“互联网+”这一加速器,线上与线下“两条通道”双向贯通,推动特色农创项目落地生根,打造出新六产的创新创业孵化园。

朱家林田园综合体项目指挥部副总指挥黄树田表示,下一步将继续秉承创新三美共享的发展理念,充分发挥朱家林项目在城乡资源整合、工农资本下乡和人才返乡创业方面的平台作用,为未来项目提供优质高效服务,培育他们迅速成长壮大,努力探索形成乡村振兴的沂南经验。

产业兴,百姓旺。我把产业发展作为田园综合体的主要支撑,发挥山水优势,引进产业项目,加快构建现代农业体系,健全生态、经营模式,为乡村振兴持续发展注入源头活水。下一步,我县深化改革创新举措,按照政府引导、市场竞争的原则,积极争取省有关平台、社会资本等多种合作模式,加强品牌建设,健全队伍,趟出一条乡村振兴的沂南新路径。

(本记)

县财政局严把三关 认真履行法制审核职责

县财政局严把三关,认真履行法制审核职责,确保出台的各类规章制度有效,从源头上防止违法文件出台,有力提升了财政干部职工依法行政依法理财水平。

严把合法性文件审核关。根据《沂南县财政局规范性文件管理暂行办法》,要求以财政局名义印发的规范性文件,要在主要领导人签署前送法制机构进行合法性审查和公平竞争审查,对审查中发现的问题出具书面审查意见。未经合法性审查的文件,不准提请局党组会议研究,不得公布实施。今年以来,共审核规范性文件32件,出具合法性审查意见书13个。

严把法律培训向审核关。充分发挥法律顾问在重大决策、重要文件、合同协议及涉及涉法涉诉等事项中的作用,首先要要求法律顾问根据法律规定及上级部门规定认真学习,法律法规在此基础上再出具审核意见供领导参考决策,切实加强法律风险防范,有效规避和化解了领导决策风险。

严把征求意见审核关。对办公室转来市政府及有关部门征求意见的政策性文件,凡涉及法律法规及法治建设的,都严格审核把关,依法提出修改建议,确保地方出台的相关政策文件与财税法规及上级部门规定不冲突。今年以来,共审核办理各类征求意见的政策性文件82件。

(薛丽红 李秀)

县财政局召开党风廉政建设会议

近日,县财政局召开2019年总结表彰会暨2020年党风廉政建设会议。会议强调,要抓紧抓实党建和党风廉政建设各项工作任务,不断推动党风廉政建设全面从严治党,提高党员干部素质,认真把握上级工作要求,抓好落实,坚定理想信念,不断学习新理论,掌握新本领,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,增强纪律意识,强化服务意识,牢记党的宗旨,做到廉洁理财、干净做事、勇于担当,兢兢业业。

(季芳 薛丽红)



近期,张庄镇网格员协助派出所民警到各村居对村民电动车进行免费挂牌工作。

网格员们在村里用大喇叭吆喝,在微信群里发通知,通过微信群时间来办理挂牌业务,网格员们在现场帮助民警查看证件、登记备案,为村民们搞好服务工作,仅用几分钟的时间就可以完成挂牌工作,这种高效有序的服务让村民们露出笑脸,纷纷为网格员和民警点赞。(党政宣)

一举行重温入党誓词,使党员不忘初心,在扶贫攻坚中砥砺前行,在镇里率先开展了“美在农家”评比,并为获奖农户颁发奖牌奖品,为农户参加环境卫生整治工作提供了极大的激励作用。还组织评选出村级、镇级“好媳妇 好婆婆”,这些活动的开展得到了全体村民和党员群众的一致好评,为村庄各项扶贫工作开展,打下了良好的群众基础。

作为第一书记,王斌在去年利用奇台风合和今年新冠肺炎疫情期间,带领村两委组成员冲锋在前,在防控疫情第一线,时间长,强度大,每天起早贪黑,深入群众家中,了解群众的情况,利用县扶貧政策,帮助困难群众申请到3万元的危房改造款。2019年10月,为湾子岭村带来的新变化。

办法多措并举,为民服务送温暖。

为让建档立卡贫困户脱贫,王斌和网格员积极用政策、想办法、为村民解难题,深入了解包帮村特困户的情况,利用县扶貧政策,帮助困难群众申请到3万元的危房改造款。2019年10月,为湾子岭村带来的新变化。

办法多措并举,为民服务送温暖。

为让建档立卡贫困户脱贫,王斌和网格员积极用政策、想办法、为村民解难题,深入了解包帮村特困户的情况,利用县扶貧政策,帮助困难群众申请到3万元的危房改造款。2019年10月,为湾子岭村带来的新变化。